
PREDLOG 
 
ZAPISNIK 29. SEJE  
Sveta Meste občine Velenje 
Seja je potekala v sejni dvorani Mestne občine Velenje, dne 2. 6. 2026, s pričetkom ob 8.00 in zaključkom ob 
13.57. 
 
Sejo je vodil župan Peter DERMOL. Ta je ugotovil, da je od skupnega števila 33 članov sveta prisotnih 32 
članov in je svet sklepčen.  
 
Opravičili so se naslednji člani sveta: Irena POLJANŠEK SIVKA.  
 
Člani sveta so za 29. sejo Sveta Mestne občine Velenje prejeli naslednje gradivo: 
- Glasilo št. 29 
- Prilogi št. 1 in 2 h Glasilu št. 29 
- Predlog dnevnega reda s poročevalci, kazalom in opombami 
- Osnutek Vizije in strategije razvoja Mestne občine Velenje do leta 2040 
- Zapisnik Odbora za gospodarske javne službe 
- Zapisnik Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin 
- Zapisnik Komisije za statutarno-pravna vprašanja 
- Zapisnik Odbora za gospodarstvo 
- Zapisnik Odbora za okolje in prostor 
- Zapisnik Odbora za starejše 
- Zapisnik Odbora za negospodarske javne službe 
- Zapisnik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
- Zapisnik seje Nadzornega odbora 
 
Za 29. sejo je bil predlagan naslednji DNEVNI RED: 
1. Potrditev zapisnika 28. seje Sveta Mestne občine Velenje 
2. Vprašanja članov sveta in odgovori župana ter občinske uprave 
3. Osnutek Vizije in strategije razvoja Mestne občine Velenje do leta 2040 
4. Predlog Sklepa o imenovanju direktorice javnega zavoda Muzej Velenje 
5. Predlog Sklepa o imenovanju govornikov na pogrebih umrlih občank in občanov Mestne občine Velenje za 
obdobje od 1. 1. 2027 do 31. 12. 2030 
6. Predlog Sklepa o premoženjski bilanci Mestne občine Velenje na dan 31.12.2025 
7. Predlog Sklepa o razporeditvi poslovnega izida javnih zavodov za leto 2025 in iz preteklih let 
8. Predlog Sklepa o izvzemu nepremičnine v k. o. 965 Laze iz javnega dobra (ID znak parcela 965 1406/25) 
9. Osnutek Odloka o ukinitvi Javnega zavoda Center za razvoj terciarnega izobraževanja SAŠA Velenje 
10. Predlog Sklepa o pričetku postopka redne likvidacije Javnega zavoda Center za razvoj terciarnega 
izobraževanja SAŠA Velenje 
11. Osnutek Odloka o proračunu Mestne občine Velenje za leto 2027  
12. Osnutek Odloka o določitvi plakatnih mest za brezplačno nameščanje plakatov v času volilne in 
referendumske kampanje v Mestni občini Velenje 
13. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah  Odloka o zazidalnem načrtu Selo za območje VE1/106 – 
del  
14. Osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje VE1/179 – Parkirišče pri Obircu 
(OPPN_25) 
15. Poročilo o izvajanju gospodarskih javnih služb obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja 
ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov iz Mestne občine Velenje za leto 2025 
16. Predlog Sklepa o sprejemu programa izvajanja gospodarske javne službe odlaganja ostankov predelave 
ali odstranjevanja komunalnih odpadkov, nastalih na območju Mestne občine Velenje za leto 2026 
17. Poročilo o izvajanju lokalne gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in 
koncesije gradnje področnega centra za ravnanje z odpadki v Mestni občini Velenje, Občini Šoštanj in Občini 
Šmartno ob Paki za leto 2025 
18. Predlog Sklepa o sprejemu poslovnega načrta o izvajanju lokalne gospodarske javne službe zbiranja in 
prevoza komunalnih odpadkov in koncesije gradnje področnega centra za ravnanje z odpadki v Mestni občini 
Velenje, Občini Šoštanj in Občini Šmartno ob Paki za leto 2026 
19. Poročilo Komunalnega podjetja Velenje d. o. o. za leto 2025 
20. Poročilo o delu Razvojne agencije SAŠA regije za leto 2025 
21. Poročilo o delu družbe SAŠA inkubator za leto 2025 



22. Poročilo o delu javnega zavoda Knjižnica Velenje za leto 2025 
23. Predlog Sklepa o soglasju k izplačilu dela plače za redno delovno uspešnost direktorju javnega zavoda 
Knjižnica Velenje 
24. Poročilo o delu Medobčinske zveze prijateljev mladine Velenje za leto 2025 
25. Dokončno poročilo Nadzornega odbora Mestne občine Velenje o nadzoru Vrtca Velenje za leto 2025 
26. Dokončno poročilo Nadzornega odbora Mestne občine Velenje o nadzoru KS Bevče za leto 2025 
27. Program dela Nadzornega odbora Mestne občine Velenje za leto 2026 
28. Poročilo o rezultatih meritev onesnaževal v zraku in obveščanju javnosti za leto 2025 
 
Župan Peter DERMOL je dejal, da je skupina svetnikov predlagala umik 11. točke dnevnega reda: Osnutek 
Odloka o proračunu Mestne občine Velenje za leto 2027. 
 
Obrazložitev predloga umika je v imenu skupine svetnikov podal svetnik Franci LENART. 
 
Članica sveta Janja REDNJAK je dejala, da ta predlog za umik razume predvsem kot izogibanje razpravi o 
prihodnosti našega mesta. Osnutek proračuna ni dokončen dokument, ampak izhodišče za razpravo, soočenja 
argumentov in oblikovanje rešitev. Prav zato ne vidi nobenega tehtnega razloga, da bi svetniki zavrnili možnost 
razpravljanja danes. Kot nekdanja poslanka ve, da se odgovorna politika ne skriva za izgovori o nepopolnih 
podatkih, ampak pravočasno odpira razprave in prevzema odgovornost za odločitve. Če bodo čakali na vse 
možne analize, poročila in rebalanse, bodo vedno našli razlog za odlaganje. Proračun ni zgolj številčni 
dokument, je izraz vizije razvoja mesta, njegovih prioritet in predvsem skrb za občane. Meni, da imajo svetniki 
dolžnost, da ga obravnavajo. Razprava o osnutku nikogar ne zavezuje k podpori končnega predloga, omogoča 
pa transparenten in demokratičen proces oblikovanja najpomembnejšega dokumenta občine, zato umika točke 
ne podpira. Nesprejetje proračuna pomeni prehod na začasno financiranje po zakonu o javnih financah, kar je 
zgolj premostitveni ukrep, ki občini omogoča izvajanje nujnih nalog glede na pretekli proračun. Takšno 
financiranje omejuje načrtovanje novih projektov in lahko upočasni razvoj občine. Meni, da je odgovorno, da o 
proračunu razpravljajo zdaj, da ga po potrebi izboljšajo ter občanom zagotovijo stabilno delovanje ter razvoj 
MOV.  
 
Članica sveta Aleksandra VASILJEVIĆ je dejala, da predloga ne bo podprla, ker danes obravnavajo osnutek 
proračuna, pri čemer lahko dajejo predloge, konec junija pa imajo potem možnost sprejema predloga. Meni, da 
bi tako samo podaljšali procese in onemogočili kakovostno delo zavodov v naslednjem letu.  
 
Župan Peter DERMOL je dejal, da sta župan in občinska uprava odgovorna za izvrševanje proračuna. 
Proračun se pripravlja približno mesec in pol, če so ugodne razmere, načeloma pa nekje 2 meseca. Zakon jim 
omogoča, da sprejemajo dvoletne proračune. Danes ima v Sloveniji 6 mestnih občin že sprejete proračune za 
prihodnje leto, 2 v tem trenutku pripravljata osnutek, 2 pa ve, da bosta šli na začasno financiranje. Večina 
občin bo tako do poletja imela sprejete proračune za prihodnje leto. Predlog svetnikov je, da bi oktobra imeli 
sejo, na kateri bi morali obravnavati predlog proračuna. Tega pa je načeloma potrebno obravnavati pred 
začetkom volilne kampanje, ki se bo začela okoli 15. oktobra. Da predlog proračuna predložijo, je to potrebno 
storiti 14 dni prej in so že v koncu meseca septembra, 14 dni pa potem od zadnje seje potrebujejo, da 
pripravijo predlog proračuna. Osnutka pred 10. septembrom torej na seji sveta ne morejo obravnavati. Če ga 
želijo, morajo po 20. avgustu predložiti proračun za leto 2027. To torej pomeni, da lahko z začetkom meseca 
julija ponovno angažirajo vse službe, ki se bodo 2 meseca v času počitnic ukvarjale s proračunom za leto 
2027. Največja ironija pri vsem tem pa je, da septembra ne bodo vedeli kaj dosti več, kot vedo danes. 
Rebalans proračuna za letošnje leto pa se ne sprejema zato, ker ne bi sledili proračunskim postavkam. 
Rebalans se večinoma sprejme zato, da se presežki preteklega leta umestijo v proračun in se lahko dodatne 
investicije vključijo v sam rebalans proračuna. Odločili so se, da bodo šli v pomladnem času v rebalans 
proračuna, ker je bila lanska situacija zelo nepredvidljiva, pa tudi letošnja zna biti, ampak nikoli iz naslova 
tekočih odhodkov. Teh vedo, koliko jih je, ne vedo pa, kakšni bodo investicijski odhodki. V ničemer se torej ne 
bo spremenilo, ali danes sprejmejo proračun ali jeseni. Vsak svet, ki bo, bo moral v začetku prihodnjega leta 
sprejeti rebalans proračuna na znanih dejstvih. Zakona pa ne kršijo, to je dejstvo. 
 
Prisotnih je bilo 32 članov sveta. 
1. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu umika 11. točke dnevnega reda: Osnutek Odloka o 
proračunu Mestne občine Velenje za leto 2027. 
 
Za predlog je glasovalo 11 članov sveta, 17 jih je bilo proti. 



Predlog ni bil sprejet. 
 
 
Prisotnih je bilo 32 članov sveta. 
2. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu sklepa, ki se je glasil: 29. seja Sveta Mestne občine Velenje 
bo potekala po naslednjem DNEVNEM REDU: 
1. Potrditev zapisnika 28. seje Sveta Mestne občine Velenje 
2. Vprašanja članov sveta in odgovori župana ter občinske uprave 
3. Osnutek Vizije in strategije razvoja Mestne občine Velenje do leta 2040 
4. Predlog Sklepa o imenovanju direktorice javnega zavoda Muzej Velenje 
5. Predlog Sklepa o imenovanju govornikov na pogrebih umrlih občank in občanov Mestne občine Velenje za 
obdobje od 1. 1. 2027 do 31. 12. 2030 
6. Predlog Sklepa o premoženjski bilanci Mestne občine Velenje na dan 31.12.2025 
7. Predlog Sklepa o razporeditvi poslovnega izida javnih zavodov za leto 2025 in iz preteklih let 
8. Predlog Sklepa o izvzemu nepremičnine v k. o. 965 Laze iz javnega dobra (ID znak parcela 965 1406/25) 
9. Osnutek Odloka o ukinitvi Javnega zavoda Center za razvoj terciarnega izobraževanja SAŠA Velenje 
10. Predlog Sklepa o pričetku postopka redne likvidacije Javnega zavoda Center za razvoj terciarnega 
izobraževanja SAŠA Velenje 
11. Osnutek Odloka o proračunu Mestne občine Velenje za leto 2027  
12. Osnutek Odloka o določitvi plakatnih mest za brezplačno nameščanje plakatov v času volilne in 
referendumske kampanje v Mestni občini Velenje 
13. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah  Odloka o zazidalnem načrtu Selo za območje VE1/106 – 
del  
14. Osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje VE1/179 – Parkirišče pri Obircu 
(OPPN_25) 
15. Poročilo o izvajanju gospodarskih javnih služb obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja 
ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov iz Mestne občine Velenje za leto 2025 
16. Predlog Sklepa o sprejemu programa izvajanja gospodarske javne službe odlaganja ostankov predelave 
ali odstranjevanja komunalnih odpadkov, nastalih na območju Mestne občine Velenje za leto 2026 
17. Poročilo o izvajanju lokalne gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in 
koncesije gradnje področnega centra za ravnanje z odpadki v Mestni občini Velenje, Občini Šoštanj in Občini 
Šmartno ob Paki za leto 2025 
18. Predlog Sklepa o sprejemu poslovnega načrta o izvajanju lokalne gospodarske javne službe zbiranja in 
prevoza komunalnih odpadkov in koncesije gradnje področnega centra za ravnanje z odpadki v Mestni občini 
Velenje, Občini Šoštanj in Občini Šmartno ob Paki za leto 2026 
19. Poročilo Komunalnega podjetja Velenje d. o. o. za leto 2025 
20. Poročilo o delu Razvojne agencije SAŠA regije za leto 2025 
21. Poročilo o delu družbe SAŠA inkubator za leto 2025 
22. Poročilo o delu javnega zavoda Knjižnica Velenje za leto 2025 
23. Predlog Sklepa o soglasju k izplačilu dela plače za redno delovno uspešnost direktorju javnega zavoda 
Knjižnica Velenje 
24. Poročilo o delu Medobčinske zveze prijateljev mladine Velenje za leto 2025 
25. Dokončno poročilo Nadzornega odbora Mestne občine Velenje o nadzoru Vrtca Velenje za leto 2025 
26. Dokončno poročilo Nadzornega odbora Mestne občine Velenje o nadzoru KS Bevče za leto 2025 
27. Program dela Nadzornega odbora Mestne občine Velenje za leto 2026 
28. Poročilo o rezultatih meritev onesnaževal v zraku in obveščanju javnosti za leto 2025 
 
Za predlog je glasovalo 27 članov sveta, 3 so bili proti. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 

K 1. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Potrditev zapisnika 28. seje Sveta Mestne občine Velenje 

Prisotnih je bilo 32 članov sveta. 
3. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu sklepa, ki se je glasil: Potrdi se zapisnik 28. seje Sveta 
Mestne občine Velenje. 



 
Za predlog je glasovalo 31 članov sveta, nihče ni bil proti. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 

 
K 2. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Vprašanja članov sveta in odgovori župana ter občinske uprave 
 
Član sveta dr. Franc ŽERDIN: Vlada Janeza Janše je 13. 1. 2022 sprejela dokument Nacionalna strategija za 
izstop iz premoga in prestrukturiranje premogovnih regij v skladu z načeli pravičnega prehoda, ki ga je izdelala 
družba Deloitte. Za izstop iz premoga je izbrala leto 2033, s pripombo, da bo 5 let prej, glede na razmere v 
oskrbi Slovenije z električno energijo, predlagano odločitev ponovno proučila. Vlada dr. Roberta Goloba je 
konec decembra 2024 po hitrem postopku v državnem zboru dosegla sprejetje Zakona o prehodnem 
financiranju pospešenega in pravičnega izstopa iz premoga, v katerem je določeno, da TEŠ od 1. 1. 2025 do 
30. 4. 2027 svoje delovanje omeji le na zagotavljanje toplotne energije za daljinsko ogrevanje v Šaleški dolini, 
SDH pa  bo predpisani način poslovanja financiral s približno 400 milijonov EUR. V kakšnem režimu bosta obe 
gospodarski družbi poslovali po 30. 4. 2027, je še vedno neznanka. Odgovor na postavljeno vprašanje bo 
morala podati nova vlada, ki bo dolžna državljanom povedati tudi, kako bomo z električno energijo zanesljivo in 
stroškovno obvladljivo državljani oskrbovani naslednjih 25 let. Improvizacija izvajanja delovnega procesa v 
energetskih družbah v poletnem času, ki se trenutno ponovno dogaja, vnaša med zaposlene na PVju in TEŠu 
veliko nemira in poslovnih težav, v lokalnem okolju pa ogromno negativne komunikacije. Deponija premoga je 
polna, kot že dolgo ne, toplotno energijo pa TEŠ kljub temu proizvaja v plinskih elektrarnah.Posledice vsega 
tega sta prazni rudarska poklicna in tehnična šola, tudi na fakulteti je vpis študentov rudarstva porazen. Dejal 
je, da bomo v tem tednu najverjetneje dobili novo vlado, minister za energetiko bo isti, kot je bil do volitev v letu 
2022. Županu je postavil vprašanje, ali ta pričakuje, da bo v čim krajšem času uspel vzpostaviti kontakt z 
ministrom in predsednikom vlade, seveda z namenom razčiščevanja nakopičenih problemov v lokalni in 
slovenski energetiki. Zelo dobro bi bilo, če bi jih o stališčih vlade lahko seznanili že na naslednji seji sveta 
konec junija 2026. 
 
Odgovor župana Petra DERMOLA: Dejal je, da bo njihov prvi korak, ko se nova vlada sestavi, da ji bodo 
čestitali za sestavo. Za vsak posamezni resor pa bodo pripravili ključne izzive, s katerimi se naše mesto sooča.  
Nujno pa mora priti v vladno razpravo tematika energetike. Z optimizmom ga navdajajo izjave potencialnega 
ministra za energetiko, ki je v 4 letih zelo obrnil svoje razprave o zelenem prehodu. Njegove izjave so za nas 
nekoliko bolj optimistične. Je pa njihov cilj, da kot lokalna skupnost ponovno pozovejo k premisleku, na kakšen 
način in v kakšnem sistemu naj v prihodnje obratujeta tako TEŠ kot PV. Predvsem obratovanje TEŠa, ki ji rok 
izrazito hitro teče in bo morala nova vlada še v letošnjem letu sprejeti nekatere odločitve. Zelo velike izzive 
imamo tudi v procesu prestrukturiranja, kjer se morajo za en projekt velikokrat dogovarjati z različnimi 
ministrstvi. Želijo si, da bi tu imeli en posredniški organ in eno osebo na ravni vlade, ki bo celotno zadevo 
koordinirala. Nujno pa je tudi, da čim hitreje pridejo do aktivacije Zakona o prestrukturiranju SAŠA regije, kjer 
imajo predvidene notri strateške projekte, recimo zeleno preobrazbo daljinskega ogrevanja, dolino start-upov 
itd. Prav tako da se v najkrajšem času pripravi program, meni, da bi to bilo lahko izvedeno do meseca 
septembra, iz katerega bi se potem črpalo 200 milijonov EUR za različne ukrepe za proces prestrukturiranja. 
Nato se je zahvalil za pobudo, ki je prišla s strani 11 svetnikov in svetnic, ki so podali pobudo, da bi pozvali 
vlado, da prenese v naše mesto tudi del resorja za infrastrukturo. Meni, da je potreben premislek, kaj in v 
kakšni obliki ustvarja največjo dodano vrednost za naše mesto, so pa vsekakor odprti za vsako službo, ki se bo 
iz Ljubljane prestavila v Velenje in bodo pri tem tudi sodelovali. Glede gospoda Vrtovca pa je dejal, da ima 
dobre izkušnje, edina težava v preteklosti je bila letnica 2033. Če se bo tu stališče spremenilo, vsaj v tej smeri, 
da bo po letu 2033 premog vsaj neka strateška rezerva in da bo premogovnik ostal pri življenju, bo to dobra 
odločitev.  
 
Član sveta dr. Franc ŽERDIN je dejal, da je nujno potrebno ukrepati. Vedno, ko je PV dalja časa stal, se je 
zgodil kak nepredviden dogodek v tem času, največkrat jamski požar. Tudi na ta vidik je potrebno opozoriti, ko 
se bodo pogovarjali. 
 
 
Članica sveta Veronika JUVAN: Postavila je vprašanje glede stanja občinskih zaklonišč. Zanima jo, koliko 
zaklonišč je trenutno na našem območju, kakšen je njihov današnji namen in ali so ustrezno vzdrževana in 
pripravljena za uporabo v primeru vojne, naravnih nesreč ali drugih nevarnosti.  
 



Odgovor Bojana PRELOVŠKA: Gre za pestro situacijo že vse od leta 1991, s katero se soočajo po celotni 
Sloveniji. Takrat so na veliko kupovali stanovanja po Jazbinškovem zakonu, s čimer pa so postali tudi 
solastniki vseh pripadajočih prostorov. Problem so predvsem večstanovanjski objekti. Občina skrbi za tisto, kar 
je v njenem lastništvu, imajo redne obhode inšpekcijskih služb, problem pa so seveda večstanovanjski objekti. 
V MOV je evidentiranih 42 zaklonišč osnovne zaščite in en zaklonilnik. Občina vodi evidenco vseh zaklonišč in 
skrbi za zaklonišča v svoji lasti, pri čemer zagotavlja njihovo vzdrževanje in pridobivanje potrdil o primernosti. 3 
zaklonišča osnovne zaščite so v lasti lokalne skupnosti in zanje neposredno skrbi občina. Nadaljnjih 6 
zaklonišč je v lasti občine oziroma javnih zavodov, to so šole in drugi javni objekti, preostalih 33 zaklonišč pa ni 
v lasti občine, ampak so v lasti etažnih lastnikov v večstanovanjskih stavbah, ki so odgovorni za njihovo 
vzdrževanje. MOV je konec leta 2025 financirala obnovo zaklonišč v OŠ Gorica, podružnični OŠ Škale ter v 
OŠ Šalek in Vrtcu Lučka. Velja izpostaviti, da ima del objektov, zlasti v Šaleku in na Kardeljevem trgu, še 
vedno status zaklonišč osnovne zaščite, čeprav bolj ustrezajo kategoriji zaklonilnikov. V prihodnje bi bilo 
smiselno preveriti možnost njihove prekategorizacije, saj bi to omogočilo realnejše določanje obveznosti 
vzdrževanja. Večina zaklonišč v večstanovanjskih objektih je zasnovanih kot dvonamenska zaklonišča, ko se 
prostori v običajnih razmerah uporabljajo kot kletni prostori. V primeru potrebe, bi bilo treba vsa ta zaklonišča v 
24 urah vzpostaviti za osnovno namembnost, kar pa je velik problem, ker imajo notri ljudje čuda stvari. V 
letošnjem letu imajo namen vsa zaklonišča ponovno pregledati in oceniti stanje. Glavna težava pri 
vzpostavljanju ustreznega stanja zaklonišč pa je finančne narave. Lastniki objektov imajo namreč tudi druge 
nujne investicije in se obnove zaklonišč pogosto izvajajo postopoma. Kot primer je navedel večstanovanjski 
objekt Šalek 97, kjer je ocenjena vrednost obnove zaklonišča približno 50.000 EUR. Torej gre za velika 
sredstva, ki jih trenutno stanovalci težko zagotovijo. Gre za pereč problem, s katerim se soočajo po celotni 
Sloveniji, problem poznajo tudi inšpekcijske službe. Menda naj bi naredili nek 10-letni plan, da se to uredi.  

 
 
 

K 3. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Osnutek Vizije in strategije razvoja Mestne občine Velenje do leta 2040 

 
Osnutek vizije sta podala Karla SITAR in dr. Vito BOBEK. 
 
Član sveta dr. Franc ŽERDIN je dejal, da gre za zelo dobro pripravljen dokument. Tudi sam je sodeloval pri 
kar nekaj segmentih. Nato je dejal, da je nekje v drobnem tisku poudarjeno, da ima Velenje podpovprečno 
število študentov glede na število prebivalcev Slovenije. 10 let so delali raziskave in so ugotovili, da ni problem 
v številu študentov, ampak je problem v tistih, ki se vrnejo kot diplomanti nazaj v regijo, teh pa je 20% manj od 
števila študentov. Ko so te vprašali, pod kakimi pogoji bi se vrnili, so rekli, da naj jim dajo stanovanje, dobro 
službo, službo za partnerje itd. Nekje je zapisano tudi, da je to eden od razlogov, da Velenje nima univerze. S 
tem se ne more strinjati, saj imamo v Sloveniji 3,6 univerz na milijon prebivalcev, kar je izjemno veliko. Sam je 
za 2 univerzi, Maribor in Ljubljana. Drug segment pa je NEPN, na katerega so dali kar velik poudarek. Problem 
pa je, da NEPN ni razvojni dokument Slovenije. To je vedno samo operativni dokument vlade, ki je trenutno na 
oblasti. Z menjavo vlade se vedno menja tudi vsebina NEPNa. Predpostavke, ki so jih vnesli v dokument, 
trenutno držijo, ne bodo pa držale več čez mesec ali dva. Naj bo predlagani dokument živ dokument, treba je 
vnašati spremembe, dogodke in ga na 5 let recimo posodabljati.  
 
Članica sveta Veronika JUVAN je dejala, da jo je predstavitev navdušila, nato je dejala, da bi si v Velenju 
želela malo več enosmernih ulic, da se malo umiri promet, prav tako več izogibališč za umirjen promet v 
primestju, več pločnikov in kolesarskih cest v primestju, več označenih območij umirjenega prometa. Z urejeno 
hitro cesto so se zmanjšale tudi pešpoti, kar jo skrbi, saj je Velenjsko jezero tako težje dostopno po pešpoti. 
Drevnine, ki segajo na balkone in fasade bloka, je potrebno urediti, nikakor pa ne odstraniti. Zasledila je tudi, 
da je občina pridobila sredstva za pametno mesto, kar jo veseli. Verjame, da bodo garažne hiše dobile 
semafor prostih in zasedenih parkirnih mest.  
 
Karla SITAR je dejala, da bodo 3 garažne hiše opremili s senzorji, prav tako bodo prikazovali zasedenost po 
mestu s tablami in še marsikaj drugega bodo počeli na področju digitalizacije samega prometa. Glede kolesark 
je dejala, da je usmeritev takšna, da se pogleda, kje vse po krajevnih skupnostih jih lahko še uredijo, saj gre za 
projekte, za katere lahko pridobijo evropska sredstva. Gospodu Žerdinu je nato odgovorila, da nikjer niso 
zapisali tistega glede univerze. Problem je v tem, da nismo univerzitetno mesto, zato se moramo toliko bolj 
truditi, da dobimo diplomante nazaj. Gledala je inkubator, večinoma vsi so ostali v Ljubljani ali Mariboru, ker so 
večja mesta privlačnejša. Imamo pa priložnost, da s tehnološkim parkom, Staro elektrarno in vsem ostalim 
ponudimo infrastrukturo, programe in preko zakona dostop do kapitala, da bodo ti mladi talenti prihajali k nam. 
Ambiciozne načrte pa imajo tudi pri zagotavljanju stanovanj za mlade. NEPN pa je pač edini dokument, ki ga 



na področju energetike imajo in na njem slonijo. Zavedajo se, da se spreminja in bodo skušali ta dokument 
vsaj na 5 let revidirati, da bo aktualen do leta 2040.  
 
Prisotnih je bilo 31 članov sveta. 
4. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Osnutku Vizije in strategije razvoja Mestne občine Velenje do leta 
2040. 
 
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 4. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Sklepa o imenovanju direktorice javnega zavoda Muzej Velenje 

 
Obrazložitev predloga je podala Aleksandra VASILJEVIĆ. 

 
Prisotnih je bilo 31 članov sveta. 
5. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Sklepa o imenovanju direktorice javnega zavoda Muzej 
Velenje. 
 
Za predlog je glasovalo 30 članov sveta, nihče ni bil proti. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 5. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Sklepa o imenovanju govornikov na pogrebih umrlih občank in občanov Mestne občine 

Velenje za obdobje od 1. 1. 2027 do 31. 12. 2030 
 

Obrazložitev predloga je podal Marko PRITRŽNIK. 
 
Prisotnih je bilo 30 članov sveta. 
6. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Sklepa o imenovanju govornikov na pogrebih umrlih 
občank in občanov Mestne občine Velenje za obdobje od 1. 1. 2027 do 31. 12. 2030. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 6. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Sklepa o premoženjski bilanci Mestne občine Velenje na dan 31.12.2025 

 
Obrazložitev predloga je podala Amra KADRIĆ. 
 
Prisotnih je bilo 29 članov sveta. 
7. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Sklepa o premoženjski bilanci Mestne občine Velenje na 
dan 31.12.2025 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 



K 7. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Sklepa o razporeditvi poslovnega izida javnih zavodov za leto 2025 in iz preteklih let 

 
Obrazložitev predloga je podal Marko PRITRŽNIK. 
 
Prisotnih je bilo 28 članov sveta. 
8. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Sklepa o razporeditvi poslovnega izida javnih zavodov za 
leto 2025 in iz preteklih let. 
 
Za predlog je glasovalo 27 članov sveta, nihče ni bil proti.  
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 8. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Sklepa o izvzemu nepremičnine v k. o. 965 Laze iz javnega dobra (ID znak parcela 965 1406/25) 

 
Obrazložitev predloga je podala mag. Branka GRADIŠNIK. 
 
Prisotnih je bilo 28 članov sveta. 
9. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Sklepa o izvzemu nepremičnine v k. o. 965 Laze iz javnega 
dobra (ID znak parcela 965 1406/25). 
 
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 9. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Osnutek Odloka o ukinitvi Javnega zavoda Center za razvoj terciarnega izobraževanja SAŠA Velenje 

 
Obrazložitev osnutka je podal Marko PRITRŽNIK. 
 
Članica sveta mag. Alenka GORTAN je dejala, da je ta center povezoval šolstvo in gospodarstvo. Postavila je 
vprašanje, kako je poskrbljeno za kontinuiteto projektov.  
 
Marko PRITRŽNIK je dejal, da je v samem gradivu zapisano, kateri so bili programski cilji in aktivnosti za leto 
2026 in vse to se bo realiziralo z dejanskim prenosom. Najpomembnejši pa je eksterni projekt, raziskava o 
poklicih, ki jih bomo v SAŠA regiji potrebovali v letu 2040. Je v zaključni fazi in se bo realiziralo in predalo na 
center za pravični prehod. Kontinuiteta je zagotovljena in ti projekti, ki so navedeni za letošnje leto, bodo 
realizirani.  
 
Prisotnih je bilo 31 članov sveta. 
10. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Osnutku Odloka o ukinitvi Javnega zavoda Center za razvoj 
terciarnega izobraževanja SAŠA Velenje. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
Ker na osnutek odloka ni bilo podanih bistvenih pripomb, je župan predlagal, da se osnutek odloka 
prekvalificira v predlog. 
 
Prisotnih je bilo 31 članov sveta. 
11. SKLEP 



Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu, da se Osnutek Odloka o ukinitvi Javnega zavoda Center 
za razvoj terciarnega izobraževanja SAŠA Velenje prekvalificira v predlog.  
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
Prisotnih je bilo 31 članov sveta. 
12. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Odloka o ukinitvi Javnega zavoda Center za razvoj 
terciarnega izobraževanja SAŠA Velenje. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 10. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Sklepa o pričetku postopka redne likvidacije Javnega zavoda Center za razvoj terciarnega 

izobraževanja SAŠA Velenje 
 

Obrazložitev predloga je podal Marko PRITRŽNIK. 
 
Prisotnih je bilo 32 članov sveta. 
13. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Sklepa o pričetku postopka redne likvidacije Javnega 
zavoda Center za razvoj terciarnega izobraževanja SAŠA Velenje. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 11. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Osnutek Odloka o proračunu Mestne občine Velenje za leto 2027 

 
Obrazložitev osnutka je podal župan Peter DERMOL. Dejal je, da je sestavni del proračuna za leto 2027 tudi 
podana ocena za leto 2026. V oceno so prenesli tudi razpoložljiva sredstva iz preteklega leta, sredstev je bilo 
za dobrih 7,5 milijona EUR. Če to upoštevajo pri sami pripravi proračuna za letošnje leto in na osnovi ocene, ki 
so jo naredili, predvidevajo v letu 2027 za 104,92 milijona EUR prihodkov in prejemkov ter za 104,971 
milijonov EUR odhodkov in izdatkov, kar z upoštevanjem letošnjega presežka, ki naj bi bil 37.376 EUR pomeni, 
da bi leto 2027 zaključili z 58.437 EUR na računu. Prihodki in prejemki so sestavljeni iz davčnih prihodkov, 
skoraj 40 milijonov EUR, kar predstavlja približno 40% vseh prihodkov, neobdavčeni prihodki za 13 milijonov 
EUR, kapitalski prihodki za 2,7 milijonov EUR, donacije 21.000 EUR in pa transferni prihodki, sofinanciranje 
različnih projektov, v višini 41,3 milijona EUR, kar predstavlja čez 42% prihodkov in prejemkov. Odhodki in 
izdatki so za plače in druge izdatke v zvezi z delom v višini približno 12,7 milijona EUR, tekoči odhodki in 
izdatki dobrih 39 milijonov EUR, investicijski odhodki 51 milijonov EUR ter proračunska rezerva v višini 1,7 
milijona EUR. V zadnjih 10 letih so sicer investirali za 225 milijonov EUR investicij. Nato je dejal, da nadaljujejo 
z obnovo in izgradnjo Stare elektrarne - Centra prihodnosti, podobno je s tehnološkim parkom TecHub, kjer 
imajo v prihodnjem letu predvidenih še 1,5 milijona EUR. Naslednji projekt je obnova vročevoda, ki sodi v sklop 
prestrukturiranja, za naslednje leto imajo predvidenih 3,5 milijona EUR. Podpisali so sicer pred kratkim 
pogodbe za glavni paket obnove vročevodnega sistema in v tem trenutku dela nemoteno potekajo. Podobno je 
z obnovo toplotnih postaj, kjer imajo v prihodnjem letu 1,7 milijona EUR, oba projekta pa je potrebno zaključiti 
do konca leta 2028. Pri izgradnji obnovljivih virov energije imajo rezerviranih 900.000 EUR sredstev. 
Predvidoma bi na naslednji seji spregovorili tudi o novem viru in bi predlagali scenarije, po katerih bi pristopili k 
izgradnji obnovljivih virov energije za namen toplotnega ogrevanja. Za ureditev kolesarske steze na deponiji 
imajo rezerviranih 620.000 EUR, in sicer bodo v naslednjem letu zaključili ta manjkajoči odsek kolesarske 
steze. Za namen sanacije plazov po poplavah v letu 2023 imajo dobre 3 milijone EUR. Še kar nekaj je teh 



plazov. Za digitalno platformo Pametno Velenje so prejeli evropska sredstva in prvi koraki digitalizacije bodo 
usmerjeni na področje prometa. Glede energetske sanacije javnih objektov pripravljajo vse potrebno, da bi že v 
letošnjem letu začeli s postopki in bi v naslednjem letu izvedli največji tehnični del energetskih sanacij 11 
objektov. Na področju zdravstva je izpostavil satelitski urgentni center. Odločili so se, da ne grejo v nadzidavo 
trakta A ZD Velenje, ker bi zaradi statičnih posegov morali investicijo dvigniti za kar nekaj milijonov EUR, česar 
si v tem trenutku ne morejo privoščiti, zato bodo v letošnjem letu obnovili trakt E, kamor bodo preselili 
specialistične ambulante, ki so danes na mestu, kjer bo v naslednjem letu zgrajen satelitski urgentni center. 
Vzporedno z izgradnjo satelitskega centra bodo v naslednjem letu izvedli tudi rekonstrukcijo in energetsko 
sanacijo trakta A. Če to energetsko sanacijo v naslednjem letu izvedejo, bodo potem takoj v letu 2028 še 
celovito obnovili notranje prostore z vsemi inštalacijami. Za telovadnico OŠ Gustava Šiliha so že prejeli sklep o 
sofinanciranju, tako da bodo pripravili vse potrebno, da bodo v prihodnjem letu pričeli z deli. Včeraj so tudi 
dobili pozitivno novico s strani Ministrstva za okolje, podnebje in energijo, da bodo podprli projekt mestne 
tržnice, in sicer v višini 800.000 EUR, zato pripravljajo vse potrebno in z vsemi ponudniki na tržnici vodijo 
dialog, projekt pa imajo pripravljen že od leta 2020 naprej. Po zaključku prenove Cankarjeve želijo takoj 
pristopiti k vsem potrebnim javnim naročilom za mestno tržnico in k izgradnji tržnice, s čimer bodo potem tudi 
zaključili posege na sami Cankarjevi ulici. Projekt ureditve rondele na Velenjskem gradu se je na željo 
Ministrstva za kulturo nekoliko zamaknil. Predvideno je bilo, da bo že v letošnjem letu, vendar so jih obvestili, 
da še ni razpoložljivih finančnih sredstev, zato se bo to izvajalo v letu 2027. Zelena soseska ima 2 cilja, cilj 2.7 
in cilj 5.1. V obeh primerih gre za prenovo Stantetove ulice in Kardeljevega trga. En cilj je je namenjen sanaciji 
zelenih površin, drug pa za podzemne garaže. Na sklep o sofinanciranju še čakajo, pričakujejo ga v letošnjem 
letu ali v začetku prihodnjega leta. Ko sklep dobijo, bodo tudi sprožili postopke. Predvidenih imajo za en cilj 
169.000 EUR, za drugega pa 173.000 EUR. V zadnjem letu so tudi začeli s sistemom, da 850.000 EUR na 
letni ravni namenjajo za sanacijo cest. Večinoma je teh sredstev glede na želje še vedno premalo. V letošnjem 
letu so zato tudi že zraven predvideli z rebalansom dodatnih 200.000 EUR. Ni pa še v tem programu striktno 
zapisano, katera cesta se bo sanirala, ampak se bo potrebno s posameznimi krajevnimi skupnostmi in 
mestnimi četrtmi do prihodnjega leta uskladiti, katere ceste so prioritetne. V kratkem bi moral tudi biti objavljen 
razpis za rekonstrukcijo Šaleške in Kidričeve ceste, tako je bilo obljubljeno. Za sanacijo so predvideli 1 milijon 
EUR, vendar se boji, da bo to premalo. Celotna investicija bi v tem trenutku prišla okoli 13, 14  milijonov EUR, 
od tega bi kar 5 milijonov EUR morala zagotoviti MOV za pešpoti, kolesarske steze, javno razsvetljavo. Morajo 
pa vložiti tudi v komunalno infrastrukturo. Glede lokalne ceste Sopota-Plešivec je dejal, da so letos začeli s 
sanacijo teh odsekov in bi nadaljevali tudi v prihodnjem letu. V letošnjem letu bodo tudi zagotovili sredstva za 
obnovo ploščadi pred kulturnim domom, in sicer za kamen, ki so jim ga določili, da ga morajo namestiti pri 
sanaciji. V prihodnjem letu pa pričakujejo, da bodo sanacijo izvedli do konca. Za izgradnjo komunalne in 
cestne infrastrukture za novo stanovanjsko naselje zagotavljajo 167.000 EUR. Danes imajo še osnutek 
samega odloka na seji in če bo ta pogoj izpolnjen, bo stanovanjski skad odkupil zemljišče in začel s pripravo 
projektne dokumentacije. Podpisali bodo sporazum o izgradnji 200 stanovanj, v MOV pa bi imeli zavezo, da jih 
oprostijo plačila komunalnega prispevka ter da komunalno uredijo celotno zadevo. Kar nekaj posegov bo 
potrebnih tudi glede ureditve meteorne kanalizacije. Krajevne skupnosti se s temi izzivi soočajo in bo potrebno 
to urediti. Nato je naštel še nekaj drugih investicij v vzdrževanje in obnovo, kot so stanovanja, otroška igrišča, 
objekti osnovnih šol in vrtca, podzemne zbiralnice itd. V Šaleku bodo sofinancirali nakup gasilskega vozila v 
višini 320.000 EUR, nadaljujejo s pripravo projektne dokumentacije za center za zaščito in reševanje, trenutna 
lokacija centra je ob gasilskem domu. Odločili so se tudi za 2 lokaciji, kjer bodo zgradili javna najemna 
stanovanja, in sicer na Cesti Borisa Kraigherja ter na Efenkovi cesti, kjer imajo vse pripravljeno za pripravo 
projektne dokumentacije. 68.000 EUR zagotavljajo za izgradno telovadnice podružnične OŠ Šentilj. Za 
izgradnjo telovadnice sicer finančnih virov še nimajo zagotovljenih, dogovorili pa so se za lokacijo in izgled. Če 
bo šlo tako naprej, bodo začeli s pripravo projektne dokumentacije. Podobno je z izgradnjo vrtca v Škalah, kjer 
se že od leta 2022 naprej ukvarjajo s spremembo prostorskega akta. Ko bo to urejeno, bodo takoj pripravili 
projektno dokumentacijo in če ne bo kakšnih evropskih nepovratnih sredstev, bo to verjetno neko javno-
zasebno partnerstvo. Nadaljujejo tudi s podporo kmetijstvu, nadaljujejo pa tudi s subvencioniranjem najemnih 
stanovanj, komunalnega prispevka za mlade, nakupa šolskih potrebščin, stanovanjskih kreditov za mlade, 
pomoč občanom pri energetskih projektih itd. V okviru projekta Čisto moje Velenje so prejšnji teden odprli 
počitniško delo za mlade in so vsa mesta zapolnili v 1 dnevu, zato bodo verjetno zagotovili še dodatna 
finančna sredstva in ponovno odprli možnost prijave. V letošnjem letu pa so začeli izvajati počitniško delo tudi 
za starostnike. Nov predlog je tudi subvencija za izgradnjo dvigal v večstanovanjskih stavbah, kjer bi pomagali 
sofinancirati vgradnjo dvigal. Ta ukrep bo veljal tudi za nazaj. Socialna košarica se bistveno ni spremenila, 
zagotavljajo 1,8 milijona EUR, čas pa potem vedno znova pokaže, ali so potrebna dodatna sredstva ali pa je 
mogoče celo kaj prihraniti. Glede zadolževanja je dejal, da je v letu 2027 predvideno v višini 7,5 milijona EUR. 
Investicijski odhodki so 51 milijonov. Če bi se želeli še več zadolžiti, jim to zakon dopušča in smo še v 
slovenskem povprečju. Potrebno pa je to prišparati, saj jih čakajo še zelo velike investicije, predvsem na 
področju zelene preobrazbe daljinskega ogrevanja, kjer bo finančni zalogaj zelo velik.  



 
Član sveta dr. Milan MEDVED je najprej čestital za novo sejno dvorano. Nato je dejal, da se je Odbor za 
gospodarstvo s tem osnutkom proračuna seznanil. Razmišljali so tudi, ali to točko sploh obravnavati ali ne. Ne 
gre za to, da bi opozicija želela nagajati ali blokirati sprejemanje proračuna. Vsaj sebe ves čas smatra kot 
konstruktivno opozicijo, ki želi doprinesti h kvalitetnemu in še boljšemu delu. Oporekal je gospe Rednjakovi, ki 
je rekla, da bi se z umikom te točke z dnevnega reda vzela možnost razprave o prihodnosti. Meni, da je ta 
opozicija vedno bila pripravljena razpravljati o prihodnosti. Strinja se s tem, da bi lahko sprejemali dvoletni 
proračun. Škoda, da ga niso. Sam podpira večletne proračune. Naloga opozicije pa je, da dvomi, sicer je ne bi 
rabili. Prav tako ne drži, da septembra ne bodo vedeli več. Če bi bilo to res, potem bi bilo vseeno in bi lahko 
kar januarja sprejemali proračun za naslednje leto. Zmotil pa ga je tudi argument, da bi to bilo veliko dela za 
strokovne službe. Sam se tega zaveda. Pozna to delo in ve, da če kdo gara, potem so to strokovne službe in 
punce, ki delajo na proračunu. To je delo skozi celo leto. One so tiste, ki ne morejo iti med službo na malico k 
Frančku, potrebno je namreč sedeti za računalniki in peljati zadeve. Ampak one so vajene tega in argument, 
da bodo strokovne službe imele dodatno delo, se mu ne zdi na mestu. Nadaljeval je, da se proračun sprejema 
zato, da bi se obvladovali finančni tokovi, da bi se ustrezno načrtovalo ter da bi imeli vpogled v sedanjost in 
prihodnost. Ko so predlagali, da bi bilo potrebno obvezno sprejeti rebalans, je bila večina proti, letos pa že 
sedaj v juniju vedo, da bo potreben tudi rebalans za leto 2026. Zadeve se torej spreminjajo, oni pa hitijo s 
proračunom za prihodnje leto, čeprav se ne bi nič spremenilo, če bi počakali na poročilo za prvih 6 mesecev 
letošnjega leta in potem v septembru, oktobru sprejeli proračun za leto 2027. V vsakem primeru bi lahko to 
razpravo konstruktivno vodili tudi v jesenskem delu. Tako pa sedaj izpade, da bo ta sestav sveta delal samo 
polovico leta, v 2. polovici pa kot da jih ne bo. Dejal je še, da so na odboru obravnavali tudi projekte, skrbi pa 
jih, da država svoje obveznosti poravnava z zamikom in je potrebno kratkoročno najemanje kreditov. Upajo, da 
se zadeve ne bodo poslabšale, ampak da se izboljšajo. Najbolj osebno pa ga skrbi rok dokončanja objekta 
Stare elektrarne. Prejšnji teden je bil tam in da bi bilo dokončanje sredi naslednjega leta, to je zelo, zelo 
optimističen načrt.  
 
Član sveta dr. Franc ŽERDIN je dejal, da spada med svetnike z najdaljšim stažem v mestnem svetu. Vedno 
so v volilnem letu delali to, kar delajo danes. Na Odboru za gospodarske javne službe jim je bila zadeva tudi 
tokrat zelo realno in lepo prikazana, zato je odbor soglasno potrdil osnutek odloka proračuna. Ugotovili so, da 
je ta ukrep nujen, da lahko nemoteno financirajo mnoge projekte, kjer lahko skozi dvanajstine denarja zmanjka 
in v tem je glavni razlog. Zavedajo se, da mnoge številke v sedanjem osnutku niso natančno definirane, ker 
tega ni možno narediti. So si pa, če bodo ta osnutek sprejeli, zagotovili, da bo začetek naslednjega leta potekal 
veliko bolj normalno, kot pa če tega ne bi bilo. Seveda pa pričakujejo v začetku leta 2027 rebalans proračuna, 
v katerem pa bodo tudi veliko bolj natančni podatki. Osnutek bodo potrdili.  
 
Član sveta Matjaž CESAR je dejal, da ga veseli, ker imajo tak proračun, kot ga imajo. Zdi se mu dovolj 
kvaliteten. Verjame, da vsak od njih čuti, da lahko gradi notri tudi kako svojo idejo ali idejo občanov, ki 
velikokrat kaj predlagajo. Taka zadeva je tudi na Foitovi 2, 4, 6, 8, in 10. Tam si prebivalci želijo dodatne 
ureditve pohodnih poti. Prosijo, da bi se občina angažirala na parcelah, kjer je lastnica, oni pa bi s 
participativnim proračunom soprispevali za ureditev teh poti. Naslednja zadeva pa je CVIU na Kidričevi 19, in 
sicer da bi se tam uredilo prezračevanje. Tam se namreč prezračuje preko 2 odprtin na veliki steni iz kopelitnih 
stekel. Prosi, da bi se tudi to uredilo, saj stvar postaja nevarna in bi tako izvajali telovadbo varneje in v 
kvalitetnejšem okolju.  
 
Član sveta Ivan PLANINC je izrazil zadovoljstvo, da so sredstva, ki so namenjena starejšim, ostala na takem 
nivoju kot v letošnjem letu. Pozdravil je tudi odločitev, da bodo lahko upokojenci sodelovali pri t.i. počitniškem 
delu. Meni, da je to dobra odločitev. Izpostavil pa je obnovo občinskih cest. 2 cesti v Velenju sta v izredno 
slabem stanju, in sicer Cesta XIV. divizije ter Graškogorska cesta. V tem proračunu ne vidi, da bi bile 
umeščene. Prosil je, da se ti dve cesti notri uvrstita in da se nekako vsaj do naslednjega leta uredita. Sredstva 
so se sicer zmanjšala, zato ne ve, ali se bo lahko to realiziralo, se pa obnavljajo druge ulice, ki niso v tako 
slabem stanju kot ti dve, torej ni neke prioritete. V proračunu pogreša tudi neke začetke ali projektno 
dokumentacijo za telovadnico OŠ MPT. Sprašuje se, ali si ta šola ne zasluži boljše telovadnice. Če bi začeli 
naslednje leto pripravljati projekte, potem bi v 5, 6 letih ta šola dobila telovadnico, tako pa bo edina šola v 
Velenju, kjer otroci ne bodo imeli takih pogojev za pouk športa kot vsi ostali učenci v občini. Na koncu je dejal, 
da bi želel, da se preveri in vključi v sanacijo plazov tudi plaz v Lazah pri hišni številki 53, kjer plaz ogroža 
cesto in tudi individualno hišo. Prav bi bilo, da se to pogleda in tudi čimprej sanira.  
 
Članica sveta Janja REDNJAK je dejala, da ta osnutek vidi kot razvojno naravnan dokument, ki vsebuje 
pomembne projekte za prihodnost našega mesta. Veselijo jo vlaganja v infrastrukturo, izobraževanje, 
zdravstvo, energetsko učinkovitost ter v vse ostale projekte, ki izboljšajo kakovost življenja občank in občanov. 



Zaveda se, da noben proračun ni popoln in bi si vsak želel več sredstev. Vseeno pa ocenjuje, da je predlagani 
osnutek proračuna uravnotežen, razvojno usmerjen in odgovoren za prihodnost našega mesta, zato ga bo 
podprla.  
 
Članica sveta Petra BEVC je dejala, da bo osnutek proračuna podprla. Meni pa, da bi bilo potrebno vanj nujno 
vključiti spremljajoče objekte ob pokopališču v Škalah. Gre za parkirišča, ki jih ni. Redno se dogaja, da se ob 
trenutkih slovesa tam pojavljajo kaotične situacije, ljudje nimajo kam parkirati, parkirajo po travnikih in celo po 
dovoznih cestah 3. razvojne osi. Nujno bi morala občina urediti parkirišča pri pokopališču, pa tudi promet, 
recimo enosmerni promet ali da se celo zapre ta del ceste proti mrliški vežici v času pogrebov. Meni, da ne gre 
za velik finančni zalogaj, bi pa pomenilo eno pridobitev za kraj in za vse, ki ta prostor obiskujejo. Predlagala je 
tudi, da se uredi pokopališče v Šmartnem, sploh visoka trava.  
 
Član sveta Janez MELANŠEK je najprej čestital za novo sejno dvorano. Nato je predlagal dvig finančnih 
sredstev na 2 postavkah, in sicer gibanje mladih raziskovalcev ter pri strokovnih društvih in klubih. Sredstva 
ostajajo nekako v isti višini kot v letu 2024 in 2025. Izpostavil je modelarski tabor, po katerem je vsako leto 
veliko povpraševanje. Na osnovi tega so v lanskem letu tudi pričeli z delom na 2 osnovnih šolah, kjer izvajajo 
modelarske krožke. Prispevati so morali starši za material, nekaj je prispevalo društvo, vključila pa se je tudi 
šola. Predlagal je, da se poveča postavka predvsem pri strokovnih društvih in klubih, ki je sedaj že par let 360 
EUR, kar ne zadošča niti za to, da bi 1 društvo pokrilo finančne stroške poslovnega računa. Sam dela v 
društvu modelarjev in tudi v letošnjem letu so dali preko 400 EUR svojega denarja za krožek na OŠ Gorica, saj 
so kupili material, da so lahko izdelali modele. Predlagal je torej, da se ti dve postavki povečata in verjame, da 
bo Marko nekje našel rezervo.  
 
Član sveta dr. Milan MEDVED je dejal, da je v MOV dobro poskrbljeno za množični šport. Ne bi pa smeli 
pozabiti na vrhunski šport. Negativno ga je presenetila novica, da NK Rudar ni dobil licence za naslednje leto. 
Po Velenju se tudi širijo informacije o problemih financiranja rokometa v Velenju. Potrebno bi bilo razmislit o 
tem, da se organizira ožja skupina ljudi, ki bi razmislila, kaj narediti v podporo vrhunskemu športu ter da se 
razmisli o oblikovanju sklada v ta namen. Sam sicer podpira vse športne aktivnosti, ampak ne smemo pozabiti, 
da je imel NK Rudar običajno v pogonu 500 otrok, rokomet tudi, prav tako atletski klub. To so klubi, ki lahko 
najbolj množično animirajo naše otroke.  
 
Župan Peter DERMOL je dejal, da so v letošnjem letu za to področje namenili okoli 200.000 EUR dodatnih 
finančnih sredstev. Nekaj dni nazaj ga je poklical župan enega mesta in ga je spraševal, koliko finančnih 
sredstev MOV namenja za šport. Presenetilo ga je tudi, da je uporaba prostorov brezplačna. Takega primera 
namreč v Sloveniji ni. Z veseljem bi sicer zagotovili dodatna sredstva, ampak toliko jih pa ni na voljo v 
proračunu in ne morejo nadomestiti izpada družbene odgovornosti posameznih družb. Vsekakor bodo to 
spremljali. Treba je iti naproti, kolikor se da.  
 
Prisotnih je bilo 32 članov sveta. 
14. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Osnutku Odloka o proračunu Mestne občine Velenje za leto 2027. 
  
 
Za predlog je glasovalo 22 članov sveta, 7 jih je bilo proti. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 12. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Osnutek Odloka o določitvi plakatnih mest za brezplačno nameščanje plakatov v času volilne in 

referendumske kampanje v Mestni občini Velenje 
 
Obrazložitev osnutka je podala mag. Branka GRADIŠNIK. 
 
Prisotnih je bilo 29 članov sveta. 
15. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Osnutku Odloka o določitvi plakatnih mest za brezplačno 
nameščanje plakatov v času volilne in referendumske kampanje v Mestni občini Velenje. 



  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
Ker na osnutek odloka ni bilo podanih bistvenih pripomb, je župan predlagal, da se osnutek odloka 
prekvalificira v predlog. 
 
Prisotnih je bilo 29 članov sveta. 
16. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu, da se Osnutek Odloka o določitvi plakatnih mest za 
brezplačno nameščanje plakatov v času volilne in referendumske kampanje v Mestni občini Velenje 
prekvalificira v predlog. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
Prisotnih je bilo 29 članov sveta. 
17. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Odloka o določitvi plakatnih mest za brezplačno 
nameščanje plakatov v času volilne in referendumske kampanje v Mestni občini Velenje. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta. 
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 13. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Selo za območje VE1/106 – 

del 
 

Obrazložitev osnutka sta podala mag. Branka GRADIŠNIK in Peter KOVAČ. 
 
Član sveta Janez MELANŠEK je dejal, da bo govoril v imenu Odbora za okolje in prostor, ki to zadevo 
vsekakor podpira, predvsem te spremembe, območje zajema zelo veliko zelenih površin in nekako ohranja del 
stare identitete na tem območju. Edino vprašanje, ki je bilo izpostavljeno na odboru, je bilo okoli števila 
parkirnih mest. Dobili so odgovor, da je to normativno urejeno s strani stanovanjskega sklada, in sicer 1 
parkirno mesto na stanovanje plus 10% zraven dodatnih mest. So pa predvidene tudi velike kolesarnice, kar je 
spodbuda za stanovalce, da bi bolj uporabljali kolesa. Na koncu je odbor to spremembo podprl in je tudi dal 
predlog, da se osnutek spremeni v predlog.  
 
Prisotnih je bilo 32 članov sveta. 
18. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Osnutku Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem 
načrtu Selo za območje VE1/106 – del. 
 
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
Ker na osnutek odloka ni bilo podanih bistvenih pripomb, je župan predlagal, da se osnutek odloka 
prekvalificira v predlog. 
 
Prisotnih je bilo 32 članov sveta. 
19. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu, da se Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o zazidalnem načrtu Selo za območje VE1/106 – del prekvalificira v predlog. 
 



Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
Prisotnih je bilo 32 članov sveta. 
20. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem 
načrtu Selo za območje VE1/106 – del. 
 
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 14. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu OPPN_25 – Parkirišče pri Obircu 

 
Obrazložitev osnutka je podala mag. Branka GRADIŠNIK. 
 
Član sveta Janez MELANŠEK je dejal, da Odbor za okolje in prostor pozdravlja ta osnutek odloka. Edino 
vprašanje je bilo glede območja izven tega OPPNja, in sicer križišče, ki gre z glavne ceste do parkirišča. Dobili 
so odgovore, da se bo pri sami kasnejši ureditvi tega parkirišča tudi dodatno razširilo križišče, s čimer bo 
omogočeno varnejše zavijanje večjih vozil, prav tako se bo uredil dostop občanom, ki živijo pred tem 
OPPNjem. Na odboru so tudi dali pobudo, da se ta osnutek prekvalificira v predlog.  
 
Prisotnih je bilo 32 članov sveta. 
21. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Osnutku Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 
OPPN_25 – Parkirišče pri Obircu. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
Ker na osnutek odloka ni bilo podanih bistvenih pripomb, je župan predlagal, da se osnutek odloka 
prekvalificira v predlog. 
 
Prisotnih je bilo 32 članov sveta. 
22. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu, da se Osnutek Odloka o občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu OPPN_25 – Parkirišče pri Obircu prekvalificira v predlog.  
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
Prisotnih je bilo 32 članov sveta. 
23. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 
OPPN_25 – Parkirišče pri Obircu. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 15. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Poročilo o izvajanju gospodarskih javnih služb obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in 

odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov iz Mestne občine Velenje za 



leto 2025 
 
Poročilo sta predstavila Anton BRODNIK in Tina KRAMER. 
 
Član sveta Mersad DERVIŠEVIĆ je dejal, da podjetje Simbio na nek način iz Šaleške doline dobi denar v 
Celje, ki ga potem predela v denar. Postavil je vprašanje, koliko sredstev podjetje Simbio na nek način vrača v 
Šaleško dolino oziroma ali sploh kaj vrača.  
 
Tina KRAMER je dejala, da denarja ne namenjajo podjetju Simbio, ampak ga namenjajo lastnim sredstvom na 
podlagi pogodbe, torej za lastni center. MOC je največja solastnica, in sicer 82%, MOV pa je druga največja 
solastnica vsega, kar je v regijskem centru, in sicer s 5,23%. Vsa sredstva, ki so aktivirana, torej vsi objekti, 
vse naprave, so torej v solasti. Za ta sredstva MOV izstavi račun podjetju Simbio in na podlagi dogovora med 
solastnicami se ta sredstva v celoti vračajo nazaj v nujno potrebne investicije. Denar, o katerem jim tu poroča, 
se porablja izključno za osnovna namenska sredstva v solasti MOV. Dejala je še, da so zelo zaskrbljeni, ker 
cene zelo rastejo, zlasti za energente, oni pa imajo že od leta 2023 odprt OVD, zaradi katerega bodo morali 
zgraditi novo halo za kosovne odpadke in bodo morale občine vložiti 5 do 6 milijonov EUR.  
 
Svetnice in svetniki so se seznanili s poročilom.  
 
 
 

K 16. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Sklepa o sprejemu programa izvajanja gospodarske javne službe odlaganja ostankov 

predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov, nastalih na območju Mestne občine Velenje za leto 
2026 

 
Obrazložitev predloga sta podala Anton BRODNIK in Tina KRAMER.  
 
Prisotnih je bilo 31 članov sveta.  
24. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Sklepa o sprejemu programa izvajanja gospodarske javne 
službe odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov, nastalih na območju Mestne 
občine Velenje za leto 2026. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
 

K 17. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Poročilo o izvajanju lokalne gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in 
koncesije gradnje področnega centra za ravnanje z odpadki v Mestni občini Velenje, Občini Šoštanj in 

Občini Šmartno ob Paki za leto 2025 
 

Poročilo sta predstavila Anton BRODNIK in Janez HERODEŽ. 
 
Članica sveta Aleksandra VASILJEVIĆ je pohvalila aplikacijo, ki jo tudi sama uporablja. Meni pa, da bi morali 
narediti še več za osveščanje ljudi o ločevanju odpadkov. Še vedno je premalo ločevanja in je potrebno 
narediti korak naprej. Predlagala je še, da bi se zabojniki s tekstilom praznili pogosteje.  
 
Janez HERODEŽ je dejal, da je tekstila ogromno, načeloma praznijo na 2 ali 3 tedne, lahko tudi pogosteje, če 
je potrebno. Njihove skupine so vsak dan na terenu. Ljudje pa res še vedno premalo koristijo zbirni center v 
Velenju. Trudijo pa se osveščati.  
 
Svetnice in svetniki so se seznanili s poročilom.  
 
 
 

 
 



K 18. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Sklepa o sprejemu poslovnega načrta o izvajanju lokalne gospodarske javne službe zbiranja in 
prevoza komunalnih odpadkov in koncesije gradnje področnega centra za ravnanje z odpadki v Mestni 

občini Velenje, Občini Šoštanj in Občini Šmartno ob Paki za leto 2026 
 

Obrazložitev predloga sta podala Anton BRODNIK in Janez HERODEŽ. 
 
Prisotnih je bilo 32 članov sveta.  
25. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Sklepa o sprejemu poslovnega načrta o izvajanju lokalne 
gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in koncesije gradnje področnega centra 
za ravnanje z odpadki v Mestni občini Velenje, Občini Šoštanj in Občini Šmartno ob Paki za leto 2026. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 
 
 
 

K 19. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Poročilo Komunalnega podjetja Velenje d. o. o. za leto 2025 

 
Poročilo je predstavil mag. Gašper ŠKARJA. 
 
Član sveta Marjan TURNŠEK je dejal, da je bilo iz poročila revizorja razvidno, da je negativen poslovni izid v 
višini 691.000 EUR. Tudi v letu 2024 je revizor ugotovil, da družba izpolnjuje pogoje za dolgoročno plačilno 
nesposobnost. Že takrat je spraševal, kakšni so plani za prihodnost, da se ta plačilna nesposobnost ne bo 
pojavljala naprej. Prosil je, da direktor pove, kakšno je poslovanje od 1 do 5. Obe občini sta se tudi zavezali, da 
bosta v primeru poslabšanja finančnega položaja sprejeli dodatne ukrepe za izboljšanje in zagotovitev 
likvidnosti družbe. Postavil je vprašanje, kakšni bodo ti ukrepi, da se bodo zadeve v letu 2026 izboljšale.  
 
Član sveta Mersad DERVIŠEVIĆ je direktorju postavil vprašanje, kako komentira visoko porabo vode na 
položnicah. Zanima ga tudi, ali imajo kakšne primerjave, kako je v drugih občinah. Težko je namreč razložiti 
ljudem, od kod poraba 25 ali 30 kubikov na stanovanje. 
 
Mag. Gašper ŠKARJA je glede pokopališča v Škalah dejal, da je parkirišče zagotovljeno, res pa je, da je 
nekoliko oddaljeno. Zavedajo se, da je to za recimo starejše ali gibalno ovirane težava, žal pa ni prostora za 
drugo parkirišče. Gre za kmetijska zemljišča, lastniki zemlje ne želijo prodati, bodo pa nadaljevali napore v tej 
smeri. Nato je dejal, da revizorji res opozarjajo na dolgoročno insolventnost. Lahko reče, da z omenjenimi 
ukrepi skrbno vsak strošek pretehtajo. Poslovanje v prvih petih mesecih je pozitivno, vendar je takšen trend 
tudi v preteklih letih. V začetku leta je največja poraba toplote, največ se proda parkirnih abonmajev itd. 
Težave prihajajo proti koncu leta, ko prihaja do investicij, vzdrževalnih del. Ne želijo obremeniti uporabnikov in 
iščejo druge načine, ki jih je danes že predstavil. Verjame, da bodo tudi skozi vse investicije in posodobitev 
daljinskega sistema prišli do energetsko vzdržnega sistema. Glede visoke porabe vode je dejal, da so tudi 
sami spremljali ta trend. Lahko reče, da so največji problemi v večjih večstanovanjskih objektih, kar kaže na to, 
da uporabniki nimajo dovolj kontrole nad številom prijavljenih oseb. Povprečna poraba na osebo v Sloveniji je 
od 4 do 5 kubikov vode na mesec. Problem je v večjih blokih in tudi puščanja wc kotličkov, kjer so izgube vode 
velike. V takih primerih skupaj z upravnikom in predstavnikom bloka popisujejo števce, dali so jih umeriti in 
ugotavljajo, da je poraba dejansko takšna, kot so jo izmerili. V primerjavi z drugimi občinami je pri topli 
sanitarni vodi kar velik razkorak in smo po porabi v samem vrhu in nad povprečjem. Potrebno je seveda 
ozaveščanje.  
 
Svetnice in svetniki so se seznanili s poročilom.  
 
 
 

K 20. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Poročilo o delu Razvojne agencije SAŠA regije za leto 2025 

 
Poročilo je predstavila mag. Biljana ŠKARJA. 



 
Svetnice in svetniki so se seznanili s poročilom.  
 
 
 

K 21. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Poročilo o delu družbe SAŠA inkubator za leto 2025 

 
Poročilo je predstavila Tanja ŽEVART. 
 
Član sveta Nik LEMEŽ je dejal, da je tudi sam deloval v inkubatorju, bil je tudi udeleženec Podjetniškega 
trampolina in se mu zdi, da je to odlična priložnost za vse, ki so na začetku svoje podjetniške poti. Izjemnega 
pomena se mu zdi tudi sodelovanje inkubatorja z osnovnimi šolami, saj na bolj zabaven način otrokom 
približajo podjetništvo. Čestital jim je za njihov delo.  
 
Svetnice in svetniki so se seznanili s poročilom.  
 
 
 

K 22. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Poročilo o delu javnega zavoda Knjižnica Velenje za leto 2025 

 
Poročilo je predstavil Drago MARTINŠEK. 
 
Član sveta Ivan PLANINC je dejal, da je Knjižnica Velenje zelo pomembna ustanova, ki obiskovalcem 
omogoča dostop do knjig, ki so vir znanja, informacij in kulture. Spodbuja branje in izobraževanje in ponuja 
prostor za druženje. V imenu Stranke generacij se je direktorju zahvalil za njihovo delo, prav tako za zelo 
obsežno poročilo, iz katerega izhaja, da precej pozornosti namenjajo tudi starejšim in invalidom. Njihova 
prisotnost v domu za ostarele ter dostava gradiva na dom sta odraz človečnosti. Zahvalil se je tudi za vse 
ostale dejavnosti za starejše, prav tako se je zahvalil tudi v imenu Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu, saj so jim omogočili likovno razstavo na temo prometnih znakov na šolski poti, kjer so sodelovali 
učenci 1. triade in Vrtca Velenje. Uspešno delo jim je zaželel še naprej.  
 
Članica sveta Andreja KREJAN ŠKARJA se je zahvalila za izčrpno in transparentno poročilo. Kot svetnica in 
članica sveta zavoda ugotavlja, da je knjižnica postala srce kulturnega in družbenega dogajanja v naši občini. 
Izpostavila je dostopnost in programe za vse generacije. Pohvalila je tudi digitalni napredek ter povezovanje 
lokalne skupnosti, ker taki dogodki bogatijo utrip Velenja.  
 
Članica sveta mag. Alenka GORTAN se je gospodu direktorja zahvalila za poseben posluh, ki ga ima knjižnica 
za domače pesnike, pisatelje in prevajalce. Dajejo jim neprecenljiv občutek, da je njihovo delo v domačem 
okolju opaženo, cenjeno in spoštovano. Knjižnica ni le prostor za izposojo knjig, ampak še veliko več.  
 
Svetnice in svetniki so se seznanili s poročilom.  
 
 
 

K 23. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Predlog Sklepa o soglasju k izplačilu dela plače za redno delovno uspešnost direktorju javnega zavoda 

Knjižnica Velenje 
 
Obrazložitev predloga je podal Marko PRITRŽNIK. 
 
Prisotnih je bilo 25 članov sveta.  
26. SKLEP 
Predlog 
Svet Mestne občine Velenje je glasoval o Predlogu Sklepa o soglasju k izplačilu dela plače za redno delovno 
uspešnost direktorju javnega zavoda Knjižnica Velenje. 
  
Za predlog so glasovali vsi prisotni člani sveta.   
Predlog je bil sprejet. 



K 24. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Poročilo o delu Medobčinske zveze prijateljev mladine Velenje za leto 2025 

 
Poročilo je predstavila Bojana ŠPEGEL. 
 
Članica sveta Veronika JUVAN je dejala, da gre za organizacijo z velikim srcem. Občasno tudi sama donira 
kakšen prispevek. Uspešno delo jim je zaželela še naprej.  
 
Članica sveta Janja REDNJAK se je zahvalila vsem zaposlenim in prostovoljcem za njihovo delo. Izjemno 
delo opravljajo za otroke, mladostnike in družine v naši lokalni skupnosti. Gre za organizacijo, ki je pomemben 
steber podpore številnim družinam, ko se srečujejo s socialnimi stiskami. Izpostavila je, da pomagata pri delu 
102 prostovoljca, opravljenih pa je več kot 7000 ur prostovoljnega dela. To pomeni, da imamo v naši skupnosti 
ljudi, ki verjamejo v solidarnost, medgeneracijsko sodelovanje in pomoč sočloveku. Pohvaliti velja tudi številne 
programe za otroke in mlade. Opozorila pa je, da organizacija opravlja svoje poslanstvo v prostorih, ki so že 
dotrajani. Verjame, da bo načrtovana obnova pripomogla k boljšim pogojem za izvajanje programov. 
Izpostavila je še, da je bilo njihovo delo prepoznano na nacionalni ravni in nagrajeno s priznanjem za 
dolgoletno delo na humanitarnem področju.  
 
Bojana ŠPEGEL je dejala, da jim je začela puščati streha na terasi. Občina je takoj pristopila in so zamenjali 
teraso.  
 
Svetnice in svetniki so se seznanili s poročilom.  
 
 
 

K 25. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Dokončno poročilo Nadzornega odbora Mestne občine Velenje o nadzoru Vrtca Velenje za leto 2025 

 
Poročilo je predstavila Darja ŠTRAUS. 
 
Svetnice in svetniki so se seznanili s poročilom.  
 
 
 

K 26. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Dokončno poročilo Nadzornega odbora Mestne občine Velenje o nadzoru KS Bevče za leto 2025 

 
Poročilo je predstavila Darja ŠTRAUS. 
 
Svetnice in svetniki so se seznanili s poročilom. 
 
 
 

K 27. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Program dela Nadzornega odbora Mestne občine Velenje za leto 2026 

 
Program dela je predstavila Darja ŠTRAUS. 
 
Svetnice in svetniki so se seznanili s programom dela. 
 
 
 

K 28. TOČKI DNEVNEGA REDA 
Poročilo o rezultatih meritev onesnaževal v zraku in obveščanju javnosti za leto 2025 

 
Poročilo je predstavila Alenka LAUKO. 
 
Svetnice in svetniki so se seznanili s programom dela. 
 
 



 
 
Seja se je zaključila ob 13.57.  
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